
 
                                     令和５年１０月６日（金） 

                                  御前崎市立白羽幼稚園  

 

 

 
１０月に入りました。 
なかなか夏が終わらない、と思っていたのですが、今週に入り急に朝晩は、長袖の服を着ていないと肌寒

さを感じるようになってきました。園庭を歩く足元には、落ち葉もガサゴソ音を立てるようになってきまし

た。日中外で遊ぶ子ども達には、雲がくっきり見えすがすがしい季節です。 
２学期をスタートし１カ月。。。 
長い夏休みを感じさせない、スムーズなスタートで過ごしてきました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
１０月も秋祭り、運動会そして遠足と楽しいことがいっぱいです。気候もよく園外にも出かけ、秋の自然の中

で思い切り体を動かしたり、先生や友達と一緒に活動する楽しさを十分に味わわせたりしたいと思っていま

す。お家の皆様には、お弁当の準備等でご協力を頂くことが多いかと思いますが宜しくお願いします。 
一日の中での寒暖差が大きくありますので、子どもさんの体調には引き続きご配慮をお願いします。 

白羽幼稚園だより 

プール納め 大きなプールで潜ったり、泳いだりできるよ

うになったことを自信たっぷりで披露してくれました。 
残暑厳しい９月、ウォータースライダーでもダイナミック

にたくさん遊びました。 

祖父母参観前には、おじいちゃんおば

あちゃんのためにおやつを作り、フラワ

ーアレンジメント体験(プレゼントの花)
もできました。 
祖父母参観当日も、盆踊りやお手玉、

けん玉、あやとり等々、楽しい触れ合い

が持てた一日となりました。 

お忙しい中、また遠方から、

ご都合付けてきていただき

ありがとうございました。 



 

おしらせ おねがい 
●８日（日）《地区祭典》 

 子ども達も楽しみにしている地区祭典。令和元年を最後に。。。３年ぶりの地域の人たちと屋台を引き廻し

たり踊ったりのお祭りですね。事故や怪我には気を付けて楽しいお祭りをお過ごしください。 

●１１日(水)《弁当日・１３時３０分降園》 

 運動会総練習は、１２日(木)に変更します。月の予定では、おにぎり弁当となっていましたが、おかず入

り弁当でも良いです。子ども達が楽しみにしていますので、おねがいします。 

●１７日(火)《ちびっこおまわりさんイオン広報》 

ちびっこお巡りさんになって、ショッピングセンターイオンで１４：３０から防犯広報を実施します。お

迎え後、子どもさんと一緒にイオンへ行ける年長児のお家の方は、ご協力お願いします。 

●１９日(木)《役員会・運動会準備・１３時降園》 

 役員会、運動会準備を１３時３０分から行います。役員さんは、遊戯室にお集まりください。 

●２０日(金)《運動会》 

 雨天の場合は、２１日(土)順延となります。詳しくは、以前配布した運動会ご案内をご覧ください。 

種目や駐車場などについては、後日おたよりでお知らせします。 

●２４日(火)～２５日(水)《中学生体験学習》※２５日１３時３０分降園 

 ２日間、中学生が職業体験にきます。中学生とのふれあいを楽しんでいきたいと思います。 

●２６日（木）《秋の遠足》島田中央公園 予備日：３０日(月) 

秋の遠足で、島田市にある島田中央公園へ行ってきます。３学年でいっしょに、秋の自然を満喫しなが

ら体を動かし遊んできます。持ち物等は、来週お便りでお知らせします。 

               

●令和６年度の入園申し込み期間は、１０月２０日までです。※預かり保育の関係書類も２０日までです。 

※令和６年度入園該当の弟さんや妹さんがいるお宅は、申込が２０日までとなっております。お忘れなく。 

※現在もも組、ぶどう組のお子さんで令和６年度、白羽保育園への入園希望の方も申込書類をこども未来課へとりに 

行き、２０日までに提出(こども未来課へ)してください。 

※R6 御前崎こども園で預かり保育利用を希望される方は、１０月２０日までに申請が必要となります。希望される方は、   

申請書類を職員室へとりに来てください。 R5 現在預かり利用のお家の方も改めて就労証明書と現況届の提出が必

要な時期となりましたので提出をお願いします。 

 

秋の夜長に ぜひ絵本を！ 
日が暮れるのが早くなり、夜が長くなってきましたね。秋は、スポーツの秋、食欲の秋、芸術の秋な

ど、いろいろに名付けられますね。その中の一つが“読書の秋”。 
絵本は、子どもを空想の世界に連れて行ってくれ、絵本の中で主人公と同じ体験をするということを

経験させてくれます。そして、空想の世界を楽しみながら、子ども同士のごっこ遊びの幅やコミュニケ

ーション能力広がっていくのです。また、絵本に出てきたもたこともないモノや国や動物や植物や乗り

物に興味を持ち、もっともっと知りたいという知的好奇心が旺盛になります。さらに図鑑を自分で調べ

たりすることで、より知識が広がっていきます。いつの間か集中力が持続するようになり、書いてある

ことを理解できる読解力もビックリするほどついてくるのです。 
幼いころに親と一緒に見たり、読んでもらったりした絵本は、大人になってからも覚えています。絵

本は子どもの心を育て、心を豊かにし、想像力を育て、集中力が育ち、語彙が増え、読解力が身に付き

学力に影響していくわけですから、良いことづくしです。 
テレビやＤＶＤ、ゲームやコンピューターなどでは得られない楽しい思い出になったりするのです。

絵本は、いろいろな良い影響を子どもに与えてくれるうえに、親子のコミュニケーションとしても役立

つとても大きな存在です。１日１冊の絵本の読み聞かせをお勧めします。 


